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I letos může radost pod stromečkem znamenat pomoc těm, kteří nemají střechu nad
hlavou. Kampaň Nocleženka, která veřejnosti umožňuje podpořit lidi bez domova v zimním
období, je opět v plném proudu. Tento projekt Armády spásy pomáhá zajistit nejen noc v
teple, ale také teplé jídlo, hygienu a odbornou podporu. Od začátku listopadu k dnešnímu
dni bylo zakoupeno již 5000 nocleženek.

Každá nocleženka za 100 Kč znamená více než jen noc v teple. Nabízí také polévku s pečivem, teplý
nápoj, možnost hygieny, zdravotní prohlídku, ošetření v ordinaci praktického lékaře a odbornou
pomoc, která je klíčová na cestě ke zlepšení života.

„Vaše podpora má skutečně obrovský dopad. Každá zakoupená nocleženka znamená pro člověka bez
domova nejen teplo a bezpečí, ale také možnost nového začátku a naděje pro toho, kdo hledá cestu
ven z bezdomovectví. Děkujeme, že pomáháte měnit životy,“ říká Jan František Krupa, národní
ředitel sociálních služeb Armády spásy.

Darujte smysluplný vánoční dárek

Nocleženka může být i originálním vánočním dárkem. „Nocleženku může dárce zakoupit jménem
někoho ze svých blízkých a my mu zašleme originální certifikát. Nejen, že potěší obdarované, ale
také skutečně pomůže těm nejpotřebnějším,“ popisuje Jan František Krupa.

Příběh pana Jiřího

Příkladem konkrétní pomoci, kterou nocleženky umožňují, je příběh pana Jiřího. Na konci srpna se
ocitl v těžké situaci, když musel opustit ubytovnu kvůli ztrátě zaměstnání a následné nemožnosti
platit nájem. Neměl doklady ani finanční prostředky, pouze potvrzení ze Slovenské ambasády o
ztrátě dokladů.

V Nízkoprahovém denním centru v Malešicích v Praze začal pan Jiří s pomocí sociálních pracovníků
řešit svou situaci. Vyjádřil přání využít azylový dům místo ubytovny, aby měl klid na odpočinek. „Díky
společnému úsilí našel zaměstnání v uklízecí firmě a v době, než obdržel první výplatu, mohl díky
nocleženkám přenocovat na noclehárně v rámci programu pro pracující. Po měsíci a první výplatě si
na pár dní zaplatil ubytovnu a poté se přestěhoval na azylový dům, který s naší pomocí našel, a kde
je nyní spokojený,“ vypráví Andrea Cihelková, sociální pracovnice Nízkoprahového denního centra a
noclehárny v Malešicích.

Příběhy, jako je tento, ukazují, jak důležitá je podpora dárců. Nocleženky nejsou jen o noci v teple,
ale o naději a druhé šanci.

Děkujeme za vaši podporu

Pomozte s námi i letos zlepšit životní situaci těch nejzranitelnějších. Kampaň Nocleženka je
jednoduchý způsob, jak přispět k řešení bezdomovectví – s vaší pomocí můžeme společně měnit
životy.

Více informací a možnost zakoupení nocleženky najdete na www.noclezenka.cz.
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